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ACTA No.15 

 
El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy viernes 
16 de agosto del año 2024, siendo las nueve horas con cuarenta y seis en la 
Parroquia Santa Rosa de Flandes, del Cantón Naranjal, señorita secretaria por 
favor verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, presente.  
 La vocal Lourdes Macías, presente. 
 La vocal Yohana Mosquera, presente. 
 La vocal Tania Vera, presente.  
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de las cuatro vocales 
convocadas las cuatro se encuentran presentes y ninguna ausente. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy viernes 16 de agosto del año 2024, siendo las nueve horas con 
cuarenta y siete minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón 
Naranjal, señorita secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a 
tratar en esta sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria 
es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.14. 
3. Informes del Presidente. 
4. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
5. Varios y Resoluciones. 

 
La señorita secretaria menciona, señor presidente se ha expuesto el orden del 
día a tratar en esta sesión ordinaria.   
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, propongo se apruebe el orden del día el 
cual fue presentado por la señorita secretaria. 
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El señor presidente menciona, compañeras quien apoya la moción. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, apoyo la moción de la compañera Yohana 
Mosquera. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de las cuatro vocales convocadas 
las cuatro se encuentran presentes y ninguna ausente. 
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.14. 
 
La señorita secretaria menciona, si existiere alguna corrección del acta No.14 
mencionarla antes de su debida aprobación.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.14. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.14. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
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La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria 
No.14. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria No.14. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.14. 
 
TERCER PUNTO: Informes del Presidente. 
 
Bueno compañeras en estos últimos quince días de actividades una de ellas y la 
más relevante estuvimos presentes en la socialización de los estudios del puente 
carrozable del recinto El Salvador donde el cual fue expuesto por los técnicos 
contratados por parte de Prefectura y personal de Prefectura en todos los 
parámetros de construcción, tiempos y modelos de cómo va hacer expuesto ante 
la comunidad donde el cual fue muy bien visto por parte de la comunidad que ya 
estén los estudios vamos a continuar con el tema de las gestiones para que se 
dé la construcción, así mismo hemos coordinado con Comisaria Rural para hacer 
la limpieza del área verde que está al frente de la escuela Carlos Julio donde 
esto siempre se está dando mantenimiento aunque igual se encuentra siempre 
basura ya Dios mediante la próxima semana se va a coordinar el tema de las 
fumigaciones de estas mismas áreas que ya fueron rosadas y recogida la basura. 
También hemos estado dando mantenimiento a la cancha de futbol de aquí de 
la Cabecera Parroquial, fumigándola, rozándola ahora la están podando, así 
mismo se coordinó también la limpieza del parque del recinto Campamento y 
fumigación de las áreas verdes y hemos estado coordinando también con el tema 
de las brigadas médicas con Tenencia Política se realizó en el recinto 
Campamento donde el cual nosotros colaboramos con el transporte y parte de 
la alimentación porque la comunidad también colaboro con la alimentación, 
también el día de ayer tuvimos una reunión convocada por el comité de salud 
fue en el recinto Villanueva donde el cual se ha llegado a una coordinación para 
gestionar el arreglo o cambio de los aires acondicionados del centro de salud de 
Villanueva donde el cual de nueve aires acondicionados solo funciona uno ni del 
área de medicina, ni de odontología, de ninguna área funciona los aires 
acondicionados, también se quedó en ir hacer las gestiones con empresarios 
para ver quien colabora contribuye con esto de aquí y ver cómo se va mejorando 
ese centro de salud que ahora se ha visto una mejor atención pero el área y la 
infraestructura se encuentran deteriorada en este sentido para brindar un buen 
servicio. 
También hemos coordinado con el Presidente del recinto El Trapiche para que 
se le dé colocando el automático en el tanque elevado y así mismo se arregló el 
alumbrado del parque del recinto el Trapiche que mencionaba ese día don 
Humberto Flores que había pasado una descarga eléctrica y se había quedado 
oscuro el parque del recinto El Trapiche ya se les dio solución a estos dos 
problemas de este recinto y estamos coordinando con el electricista y CNEL para  
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el tema del alumbrado del recinto Cali Cando de los paraderos el presidente de 
este recinto ese día medio molesto, grosero ha escrito al grupo mencionando 
que no se le da la ayuda correspondiente, pero así mismo tiene que tener la 
paciencia que no se puede solucionar todas las cosas de un momento a otro eso 
es lo que les puedo informar compañeras, pasemos al siguiente punto Karla. 
 
CUARTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 

 Oficio No.193 dirigido a la vocal Tania Vera menciona, por medio del 
presente y en respuesta a su requerimiento realizado mediante OFICIO-
GADPSRF-TVM-VP-N° 042, cumplo en informarle que de acuerdo a lo 
estipulado en el Art. 23 literal g) y el Art. 29. de la Ley Orgánica de Servicio 
Público (LOSEP), se aprueba para que en el ejercicio de sus derechos 
haga uso de sus vacaciones que por ley le corresponde, a partir del día 
lunes 26 de agosto del 2024 hasta el 13 de septiembre del 2024. 
 

 Oficio No.194 dirigido al Sr. Brian Vásquez Ramón, Vocal Alterno en la 
cual menciona, en virtud que la Ingeniera Tania Vera Muñoz, Vocal 
Principal del GAD Parroquial de Santa Rosa de Flandes, se encontrará en 
goce de sus vacaciones desde el día lunes 26 de agosto del 2024 hasta 
el 13 de septiembre del 2024, sírvase asumir la vocalía principal de la 
antes mencionada, con todas las facultades que le corresponden mientras 
dure su ausencia. 

 
 Oficio No.195 dirigido al Mgs. Luis Guevara, Director Distrital MIES en la 

cual menciona, mediante la presente me dirijo a usted con la finalidad de 
notificar, que se procede ANEXAR EL ACREDITADO por la reposición 
de valores excedentes a favor del Ministerio de Inclusión Económica y 
Social cuyo rubro es $14.968,78 (catorce mil novecientos sesenta y ocho 
con 78/100 dólares de los Estados Unidos de América), correspondientes 
a los desembolsos ejecutados del convenio de Centro de Desarrollo 
Infantil por el ejercicio fiscal 2023. 

 
 Oficio No.196 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 

por medio del presente delego a usted, para que pueda asistir a la mesa 
de trabajo como parte del proceso de elaboración del Presupuesto 
Participativo 2025 de la Prefectura del Guayas, la cual se llevará a cabo 
el día martes 06 de agosto del 2024, a las 14h00 P.M en las instalaciones 
de la Sala de eventos Sindicato de Choferes, la cual fue recibida mediante 
Oficio Nro. PCG-SG-2024-0771-O y a su vez mantenerme informado la 
atención que se dará a la misma.  

 
 Oficio No.197 dirigido a los Presidentes de la Unidades Básicas de 

Participación Ciudadana en la cual menciona, mediante la presente, me 
permito extender la cordial invitación para la Socialización de Presupuesto  
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Participativo 2025 y así de manera participativa usted pueda exponer las 
prioridades de su recinto. 
Lugar: Infocentro de Santa Rosa de Flandes 
Fecha: Miércoles, 14 de agosto del 2024. 
Hora: 14H00 PM 
 

 Oficio No.198 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 
por medio del presente me dirijo a usted como Presidenta de la Comisión 
de Ambiente y Producción para que coordine una reunión de trabajo con 
los miembros de la comisión para analizar el Subproyecto presentado a 
través de Secretaria por el Eco. Antonio Navarrete Romero, Técnico de 
Buenas Practicas y Procesos Productivos a su vez mantenerme 
informado la atención que se dará a la misma.  

 
 Oficio No.199 dirigido al Sr. Rubén Parra Macas, Segundo Candidato a 

Vocal Principal lista 6 en la cual menciona, mediante la presente sírvase 
entregar la documentación requerida para efectos de su posesión en 
calidad de Vocal Alterno del GAD Parroquial Santa Rosa de Flandes, 
para el periodo 2023 – 2027. 

           En base a lo expuesto adjunto lo siguiente: 

1) Hoja de Vida donde deberá incluir la dirección de domicilio, correo 
electrónico y número de celular de contacto. 

2) Copia de Cédula. 
3) Copia de Certificado de Votación. 
4) Certificado de no tener impedimento para ejercer un cargo público. 
5) Declaración patrimonial juramentada de inicio de gestión y constancia de 

la declaración patrimonial.  
 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución por 
parte del pleno de la Junta Parroquial tenemos:  
 

 Oficio de la Hna. Mirella Coello, Coordinadora de actividades extensión 
Santa Rosa de Flandes en la cual menciona, el motivo de la presente es 
para solicitarle una volquetada de lastre fino y una volquetada de arena 
que serán utilizadas para la construcción del cerramiento del patio de la 
iglesia ya que por la inseguridad que se vive hoy en día puede ser blanco 
de los antisociales. 

 
 Oficio del Sr. Jordy Florentino Gualpa Cruz en la cual menciona, por medio 

de este oficio para presentarle formalmente un proyecto que he realizado 
con el fin de implementarlo en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, para 
poder crear una escuelita de futbol que pueda desarrollarse en la 
cabecera Parroquial y en el Recinto Villanueva. Adjunto a la presente 
sírvase encontrar el proyecto completo con explicaciones explicitas de lo 
que deseo ejecutar, a fin de que pueda ser analizado y tomado en cuenta 
para su realización dentro de la parroquia. 
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 Oficio del Tnlgo. Felipe Quiñonez Valencia en la cual menciona, con el fin 

de presentarle un proyecto de desarrollo deportivo a ser ejecutado en la 
cabecera parroquial Santa Rosa de Flandes. En este sentido, se ejecuta 
el respectivo proyecto denominado "club Formativo Diamantes de Santa 
Rosa". El objetivo general del proyecto es la formación de niños y jóvenes 
en el ámbito del futbol. En virtual de lo expuesto, se solicita su intervención 
a fin de iniciar las gestiones necesarias para la aprobación del proyecto. 

 
 Oficio del Sr. Darlyn Solis Monserrate en la cual menciona, la presente 

tiene como finalidad de presentar a usted el proyecto de futbol y mi hoja 
de vida para que posteriormente sea aprobada mediante el consejo y 
mediante este proyecto, poder implementar mis conocimientos en nuestra 
parroquia a niños y jóvenes. 

 
 Oficio de la Ing. Karla Vásquez, Secretaria - Tesorera en la cual menciona, 

de conformidad con el artículo 235 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización, el cual dispone: 
"Corresponderá a la Dirección Financiera o a quien haga sus veces, 
efectuar antes del 30 de Julio, una estimación provisional de los ingresos 
para el próximo ejercicio financiero". Cumplo en informarle, que la 
estimación de provisional de ingresos para el ejercicio financiero del año 
2025, es la siguiente:  

 

Partida 
Presupuestaria  
 

Concepto Valor 

1. Ingresos Corriente  

1.8.01.01 Del Presupuesto 
General del Estado 

78,200.00 

2. Ingreso de Inversión  

2.8.01.1 Del Presupuesto 
General del Estado 

157,333.36 

 TOTAL INGRESOS 235,533.36 

Cabe mencionar que la información se basa según lo establecido en el 
artículo 236 del COOTAD, el cual se encuentra vigente a la fecha en la 
Legislación Ecuatoriana. 

 
 Oficio de la Sra. María Monserrate, Facilitadora del Punto Digital en la cual 

menciona, el motivo de la presente es para darle a conocer que se realizó 
la debida inspección eléctrica del Punto Digital Santa Rosa de Flandes la 
cual nos manifestaron que los daños eléctricos ocasionados son 
producidos porque los cables que está en dirección del medidor hacia la 
red eléctrica publica de alta tensión están sulfatados y la energía eléctrica 
se encuentra en constante variación y por ende es la causa de haberse 
quemado tres disco duros del servidor y un tomacorriente, por lo cual 
solicito se brinde la atención requerida y se realice el cambio y arreglo de 
dichos cables y del tomacorriente que se encuentra quemado por dicho 
problema. 
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 Oficio del Mgs. Henry Vinicio Bermeo, Analista de laboratorio Red Sísmica 

del Austro en la cual menciona, me dirijo a ustedes para hacer llegar la 
documentación necesaria del proyecto de Vinculación para formalizar un 
convenio entre el GAD Parroquial de Santa Rosa de Flandes y la 
Universidad de Cuenca, con el objetivo de ejecutar el proyecto 
denominado "Ampliación de la Red de Monitoreo Sísmico y Socialización 
del Riesgo en Cantones y Parroquias del Austro", en el cual se incluye la 
Parroquia de Santa Rosa de Flandes. Cabe mencionar que meses 
atrás se fue socializando este tema. 
Le ruego revisar en primer lugar la carta de presentación del proyecto, 
seguida de los demás documentos adjuntos en formato "pdf"; el archivo 
de WORD es una carta de intención, que es el documento que serviría 
para formalizar el acuerdo. El presupuesto de cooperante que es la 
construcción de la caseta semi enterrada para equipos de monitoreo 
sísmico el cual tiene un valor de $878,27 + IVA y adjunta los planos de la 
caseta y por parte de ellos está el docente y analista de laboratorio, 
trasporte de personal, edición, Impresión, reproducción, servicio de 
alimentación, bienes / servicios dando un financiamiento de $11.167,00 y 
el GAD que son los $763,71 + IVA que sale $878,27. 
 

La señorita secretaria menciona, son todos los oficios recibidos para resolución.  
 
QUINTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras antes de pasar a resoluciones 
vamos por varios luego por resoluciones alguna de ustedes que quiera hacer uso 
de la palabra en varios está en todo su pleno derecho para hacerlo para luego 
continuar con resoluciones. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, permítame la palabra señor presidente. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, no me había acordado de hacer el oficio 
de la delegación en lo que fui en representación de usted a lo que invito la 
Prefectura del Presupuesto Participativo estuve presente fui con la Ing. Karla y 
también estuvo presente la Ing. Tania y también parte de la Comitiva de la 
Unidad Básica de la Cabecera Parroquial, Villanueva y Trapiche en la cual 
estuvimos presentes como el año pasado así mismo hubieron 6 mesas de trabajo 
donde cada una tenía su dirección la mesa No.1 estaba lo que es Desarrollo 
Productivo, la mesa No.2 estaba turismo, la mesa No.3 Riego y sistema de 
drenaje obras públicas, en la mesa No.4 respecto a tecnologías y cursos que se 
podían solicitar, en la mesa No.5 teníamos lo que es las empresas publicas 
Compu Guayas y Guayas estratégico y en la mesa No.6 teníamos las proyección 
y cooperación internacional también gestión de riesgo y seguridad ciudadana 
donde en cada una de las mesas estuvimos haciendo las peticiones nos 
dividimos ya que también estaba la Ing. Tania presente también estuvo haciendo 
las peticiones en una de las mesas y nosotros en otra con la Ing. Karla de la  
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misma manera hicieron don Flores y la Sra. Carmen Lazo con la comitiva que 
andaba y la reina que también andaba con ellos y presentamos en cada mesa 
las necesidades y solicitudes que se podían realizar en cada una de las mesas 
como GAD Parroquial también hicimos peticiones referentes a las necesidades 
de los recintos eso en cuanto a esa delegación y también me encomendó a estar 
presente en el presupuesto participativo del año 2025 con los Presidentes de 
cada uno de los recintos donde también se llevó a cabo en el Infocentro esa 
reunión donde estuvieron presentes 6 presidentes de cada uno de los recintos 
de la misma manera cada uno presentaron sus necesidades y la Lcda. 
Maybelline dio la respectiva explicación de lo que es el proceso del presupuesto 
participativo eso en cuanto tenía que informarle señor presidente. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, para acotar las palabras de la compañera Yohana 
Mosquera estuve acompañando el día que se hizo la Socialización por parte de 
la Prefectura del Guayas aproveché la oportunidad para hacer hincapié de los 
150 kits de fertilizantes que mediante escrito se solicitó a la Prefecta del Guayas 
y que también tengo conocimiento había sido aceptado. 
 
El señor presidente menciona, correcto. 
 
La vocal Tania Vera menciona, entonces hable con el Ing. Darlyn Moreira y él 
me dijo que se le haga llegar nuevamente la copia del oficio para el hacer la 
gestión y pueda dar la solución a ver qué ha pasado que no ha llegado esa 
solicitud entonces esa novedad se la comente a la Ing. Karla Vásquez, para que 
tenga conocimiento. 
 
El señor presidente menciona, listo compañera muchas gracias hay que hacerle 
llegar nuevamente. También compañera la Ing. Karla Vásquez ya el día de ayer 
culmino con el tema de subir el proceso de nuevo ya las compañeras conocen 
ya les he explicado las que me han consultado sobre este tema al fin ayer en el 
transcurso de la próxima semana se estará finiquitando para ya comenzar e ir a 
Puerto Baquerizo a socializar el tema de la construcción y el día de la ejecución 
y colocar la primera piedra hacemos un solo combo para hacer el ingreso a 
Puerto Baquerizo ya que quede todos los documentos habilitantes y el contrato 
firmado ya se les dará a conocer a ustedes con unos dos días de anticipación 
para coordinar el ir a Puerto Baquerizo ya tenemos ese proceso en el transcurso 
de estos días de hoy a lunes ya se le va a confirmar el tema de la socialización 
para el tema de la reunión del PDOT creo que hoy en la tarde el Ing. Rosado se 
va a reunir con Karla para verificar la información para que ella el día lunes o 
martes Dios mediante podernos reunir y tener ya todo esto porque ya estamos 
con el tiempo como esto de aquí eso compañeras en varios. 
 
 RESOLUCIONES: 
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 El señor presidente menciona, tenemos un oficio con la Sra. Mirella 

Coello, Coordinadora de actividades de extensión Santa Rosa de Flandes 
de la iglesia IPUE donde el cual ella solicita una volquetada de lastre fino 
y una volquetada de arena donde el cual compañeras para resolver hacer 
la gestión y coordinación con el departamento de Obras Publicas del 
Municipio del Cantón Naranjal para así poder buscar el mecanismo de 
poderle ayudar a esta solicitud. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, de acuerdo con las palabras del señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con lo mencionado por el señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con lo mencionado por el 
señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la propuesta del señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 

 El señor presidente menciona, aquí también tenemos un oficio de María 
Monserrate, Facilitadora del Punto Digital de aquí de nuestra parroquia 
donde el cual nos da a conocer mediante escrito que se necesita el 
cambio de ingreso de energía desde la línea principal hacia el medidor 
porque ha suscitado algunos desperfectos en la computadora y en los 
tomacorrientes donde el cual nosotros hicimos venir un electricista y 
cambio el tomacorriente María llamo a Mintel le cambiaron los discos duro 
de la computadora pero volvió a suceder que se quemó nuevamente el 
disco duro y donde el cual ese día nos pusimos en contacto con CNEL y 
vino personal de CNEL a verificar porque el técnico que nosotros hicimos 
venir nos había manifestado que la energía estaba muy elevada y que 
habría que verificar algo en el transformador por eso se incluyó a CNEL y 
CNEL vinieron revisaron el transformador y se encuentra bien el problema 
es que el cable de acceso hacia el punto digital ya se encuentra sulfatado 
y prácticamente ha cumplido su vida útil y el cable de tierra estaba volado 
por eso que ha estado enviando mucha corriente a dentro por ahí ellos 
dejaron algo medio arreglando hasta que se haga el cambio  
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donde el cual le dije a María que se haga un oficio de solicitud porque se 
va a invertir para el cambio tal como se hizo en el GAD que se cambió 
desde el cable de ingreso hasta donde está el tablero el mismo trabajo 
hay que hacer al Infocentro donde el cual compañeras para resolver 
realizar los trabajos de cambio de la línea de acceso de corriente del 
Punto Digital de Santa Rosa de Flandes. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, confirmó las palabras del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con lo mencionado por el señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 

 El señor presidente menciona, aquí también compañeras como es de su 
conocimiento en la sesión anterior se leyó sobre este proyecto de la 
Universidad de Cuenca sobre el tema de un puesto de monitoreo sísmico 
aquí en nuestra parroquia donde el cual ellos vienen visitándonos 
prácticamente más de un año han puesto equipo de prueba, han venido 
han prestado las facilidades y ellos han visto que aquí en Santa Rosa justo 
aquí al lado del GAD es un punto idóneo para tener ese puesto de 
monitoreo donde el cual nos han hecho llegar los estudios y toda la 
documentación que nosotros le habíamos facilitado para en si nosotros 
poder aprobar y poder invertir porque aquí nos piden que nosotros como 
contraparte hagamos una inversión 763,71 ctv donde el cual la inversión 
de ellos de lo que van a implementar van a invertir $11.167,00 en lo que 
es el puesto de monitoreo incluido personal todas las cosas que van a 
instalar en la parte de aquí donde el cual compañeras para resolver si es 
que estamos de acuerdo de poner esa contraparte de los $763,71 ctv, si 
estamos de acuerdo o no. 

 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente antes de pasar a votación me 
gustaría saber si contamos con partida presupuestaria para eso. 
 
La señorita secretaria menciona, no hay partida presupuestaria para eso. 
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El señor presidente menciona, para esto no. 
 
La señorita secretaria menciona, tendría que crearse una partida en realidad y 
en reforma ahí poner el tema de esa partida. 
 
El señor presidente menciona, pero si se podría hacer. 
 
La señorita secretaria menciona, si porque es un proyecto, habría que ver una 
partida porque es un proyecto con una Universidad y hay partidas entre 
cooperantes, así como íbamos hacer con la del Municipio, aunque hay la partida 
del Municipio. 
 
El señor presidente menciona, si hay una partida para convenios. 
 
La vocal Tania Vera menciona, pero eso es para obras. 
 
El señor presidente menciona, esto también porque se va hacer una caseta.  
 
La señorita secretaria menciona, no, es diferente porque la partida del Municipio 
está en Urbanización y Embellecimiento y esta no es Urbanización y 
Embellecimiento, hay una seria de buscar para ese de allí que sería como temas 
eléctricos, pero podrían aprobar para reformar. 
 
El señor presidente menciona, aquí eléctrico no es porque es concreto con fierro 
yo veo. 
 
La señorita secretaria menciona, se tendría que revisar en base a lo que se va 
hacer la partida porque en realidad eso salió ahorita. 
 
El señor presidente menciona, entonces para aprobar seria buscar la partida 
presupuestaria. 
 
La señorita secretaria menciona, una reunión para analizar, reformar y ahí 
aprobar ya con la reforma ya está aprobado el proyecto. 
 
El señor presidente menciona, lo que ya se quedó como dije ver la partida 
presupuestaria y mantener una reunión para hacer una reforma del presupuesto 
para analizar y ejecutar este proyecto en cooperación. 
 
La señorita secretaria menciona, de ahí no está mal el proyecto. 
 
El señor presidente menciona, es poquito la inversión para lo que ellos van a 
poner. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, es bueno porque vamos estar atentos a 
cualquier catástrofe que pueda. 
 
La señorita secretaria menciona, más que todo por Baquerizo y Salvador. 
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El señor presidente menciona, va hacer el centro de monitoreo prácticamente de 
la provincia. 
 

 El señor presidente menciona, compañeras aquí tenemos tres proyectos 
para lo que es la escuela de futbol luego de haber hecho la publicación 
que se busca personal para la escuela de futbol hasta ahorita tenemos 
tres proyectos donde el cual la convocatoria esta hasta el día 19 esto no 
es para resolver sino para conocimiento ya ustedes escucharon los 
nombres y esto de aquí luego será tratado en una reunión de la comisión 
cuando el día lunes se cierre la convocatoria el día martes se procederá 
a pasar a comisión esto de aquí para analizarlo y luego ver a la persona 
que se va a contratar para que trabaje a partir del mes de septiembre 
hasta diciembre eso es para el conocimiento de ustedes compañeras.  

  
Bueno sin nada más que tratar siendo las diez horas con diecinueve minutos doy 
por cerrada la sesión ordinaria del día de hoy viernes 16 de agosto del 2024 en 
la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, Provincia del Guayas. 
 
Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
 
 
 
 

 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 
 


